COMUNICAT DE PRESĂ
SOPRANA LEONTINA VĂDUVA ÎN CONCERT LA 
FESTIVALUL “RENCONTRES MUSICALES DE NAILLOUX”


[bookmark: _GoBack]Sub conducerea artistică a bine cunoscutei violoniste Clara CERNAT și patronat de celebra soprană Mady MESPLÉ, în zilele de  15, 21, 22 și 23 octombrie 2016, va avea loc cea de-a patra ediție a festivalului Rencontres Musicales de Nailloux, tema ediției din acest an fiind: Vise de toamnă.
Festivalul a fost inaugurat în data de 15 octombrie 2016, ora 15:00, la Village de Marques din Nailloux, de concertul « Saxofolies » susținut de studenții Conservatorului din Toulouse – secția saxofon în cadrul proiectului Découverte Jeunes Talents de susținere a tinerilor muzicieni, proiect inițiat de violonista Clara CERNAT.  
Cel de-al doilea concert va avea loc în data de 21 octombrie 2016, ora 21:00, la Biserica din Nailloux și va fi susținut de violonistele Clara CERNAT și Lim CHEN, acompaniate de Orchestra de Cameră din Toulouse. În program: Carnaval des Animaux & Danse macabre de Camille SAINT-SAËNS și Una noche porteña de Thierry HUILLET. Intrarea liberă în limita locurilor disponibile.
Cu ocazia aniversării a trei decenii de când o tânără soprană din România cucerea laurii Concursului Internaţional de Canto de la Toulouse, Festivalul Rencontres Musicales de Nailloux și Asociația pentru Muzică, Artă și Cultură din București organizează concertul aniversar LEONTINA VĂDUVA 30. Concertul ce va avea loc în data de 22 octombrie 2016, oa 21:00, la Biserica din Nailloux, va fi susținut de sopranele Leontina VĂDUVA și Alexandra DOBOȘ RODRIGUEZ, violonista Clara CERNAT și pianistul Thierry HUILLET. În program piese de: George ENESCU, Maurice RAVEL, Jules MASSENET, Giuseppe VERDI, Gioacchino ROSSINI și Pietro MASCAGNI. Intrarea liberă în limita locurilor disponibile.

Concertul de închidere a celei de-a patra ediție a Festivalului Rencontres Musicales de Nailloux va avea loc duminică, 23 octombrie 2016, ora 15:00, la Village de Marques din Nailloux, și va fi susținut de de violonistele Clara CERNAT și Lim CHEN, acompaniate de Orchestra de Cameră din Toulouse. Programul concertului va cuprinde piese de muzică barocă de Johann Sebastian BACH și Antonio VIVALDI. Intrarea liberă în limita locurilor disponibile.
***
După studii la Conservatorul din Bucureşti, sub îndrumarea profesoarei Arta Florescu, soprana Leontina Văduva a debutat pe plan internaţional în 1986 la Teatrul Capitole din Toulouse în Manon de Jules Massenet. Rolul, devenit una dintre cele mai dragi cărţi de vizită, a purtat-o spre debutul londonez de la Royal Opera House Covent Garden, etapă care i-a adus prestigiosul premiu Lawrence Olivier (1988).

Stabilită în Franţa, ţară care a adoptat-o de la bun început (şi care i-a acordat în 1999 titlul de Chevalier des Arts et des Lettres), Leontina Văduva a devenit rapid una dintre cele mai bune ambasadoare ale repertoriului francez. A strălucit în Micaëla, Antonia, Julieta şi Mireille în cele mai importante teatre ale lumii. Cu toate acestea, rolul debuturilor americane (San Francisco, 1996, Metropolitan Opera, New York, 2000) a fost Mimi din Boema lui Puccini. Discografia artistei include Rigoletto (1993), Povestirile lui Hoffmann (1996), Boema (1996) şi recitalul Opera Arias (1997), dirijat de Plácido Domingo. Un capitol special în videografia artistei îl reprezintă DVD-ul cu Romeo şi Julieta, înregistrat în 1994 la Royal Opera House Covent Garden din Londra, sub conducerea muzicală a lui Sir Charles Mackerras şi în regia lui Nicolas Jöel, devenit referinţa absolută pentru celebra operă a lui Gounod. 

Calităţile sale artistice i-au adus numeroase distincţii, printre care Medalia oraşului Toulouse, premiul Royal Philarmonic Society of Music şi Ordinul Meritul Cultural in grad de Mare Ofiţer. 

În ultimii ani soprana Leontina Văduva a fost prezentă pe scena Ateneului Român și a Sălii Radio din București în cadrul evenimentelor organizate de Asociația pentru Muzică, Artă și Cultură: Recitalul omagial Verdi–Wagner. Corespondențe (2013), Gala Aniversară “Viorica Cortez și Prietenii” (2014), Recitalul omagial ENESCU 60 (2015), SUFLET ÎN CULORI. Concert caritabil în beneficiul copiilor cu autism (2016) și Concertul aniversar AVE: Leontina Văduva 30 de ani în muzică în cadrul Vibrate!Festival (2016). În 2014 Leontina Văduva a lansat CD-ul Verdi–Wagner: Corespondețe, iar în 2015 calendarul 2016 Leontina Văduva 30.

La împlinirea a 30 de ani de activitate, pe tot parcursul anului 2016, soprana Leontina Văduva a participat în seria de evenimente aniversare organizate de Asociația pentru Muzică, Artă și Cultură, evenimente menite a marca încununarea întregii sale activități.





Birou Presă – Asociația pentru Muzică, Artă și Cultură
Tel: 0723 917 995
e-mail: birou.presa@musicarte.ro 
www.musicarte.ro 



